Объявление о продлении конкурса на замещение вакантной старшей должности муниципальной службы юрисконсульта администрации Романовского сельского поселения
Администрация Романовского сельского извещает о продлении конкурса на замещение старшей муниципальной  должности муниципальной службы юрисконсульта администрации Романовского сельского поселения, объявление  о котором было опубликовано в газете «Усольская газета» от 10.02.2017 г. № 5 (7418) и размещено на официальном сайте администрации Романовского сельского поселения http://romanovo-ps.ru/.  
Граждане Российской Федерации, желающие участвовать в конкурсе могут сдать документы по рабочим дням с 9-00 до 16-00 часов до 28 апреля 2017 года включительно по адресу: 618451, Пермский край, Усольский район, село Романово, ул. Трактовая, д. № 72, администрация Романовского сельского поселения, кабинет № 12, контактный телефон: 28-91-06, факс: 28-91-08.
Предполагаемая дата проведения конкурса: 
«19» мая 2017 года в 14 час. 00 мин. 
Место проведения: Пермский край, Усольский район, село Романово, ул. Трактовая, д. № 72, администрация Романовского сельского поселения.                       
Подробная информация, а также проект трудового договора, бланки заявления, анкеты, автобиографии, заключения медицинского учреждения, сведений о доходах размещены на официальном сайте Романовского сельского поселения http://romanovo-ps.ru/.  
Ответственный за прием документов – Ганиева Мария Вячеславовна,                         главный специалист по общим вопросам администрации Романовского сельского поселения.
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